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FYZIKA

řadu důsledků, např. v podobě vzniku krasových jevů ve vápencových
oblastech.
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Elektronická Sbírka řešených úloh z fyziky

Zdeňka Koupilová, Dana Mandíková, Marie Snětinová

Plánujete se o prázdninách procvičit ve fyzice? Chcete si udělat náskok
do školy? Doučujete? Řešíte rádi úlohy? Elektronická Sbírka řešených
úloh z fyziky by pro vás mohla být to pravé!

Jak Sbírka vypadá
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Sbírka vzniká na Katedře didaktiky fyziky MFF UK a obsahuje téměř
tisíc detailně řešených úloh z fyziky. Tyto úlohy jsou členěny podle jed-
notlivých témat, kterými v tuto chvíli jsou: Mechanika, Teoretická me-
chanika, Termodynamika a molekulová fyzika, Elektřina a magnetismus,
Optika, Fyzika mikrosvěta, Matematické metody a Úlohy PISA. Nalez-
nete zde úlohy od těch nejjednodušších, vhodných pro žáky základních
škol, až po obtížné vysokoškolské.
Sbírku najdete na adrese: http://reseneulohy.cz/

V čem se tato Sbírka řešených úloh liší od jiných?

Sbírka je speciálně navržena tak, aby při samostudiu „nahradila	 roli
učitele. Z toho důvodu obsahuje podrobně komentovaná řešení úloh, ko-
mentáře, strukturované nápovědy a ilustrativní obrázky. U každé úlohy
je také vyznačeno, zda je zařazena do některé ze speciálních kategorií
(např. má nějaký speciální způsob řešení nebo kterou poznávací do-
vednost rozvíjí). Vybrané úlohy jsou navíc propojeny s Multimediální
encyklopedií fyziky (http://fyzika.jreichl.com/).

Ukázka struktury jedné úlohy

Kolik má sbírka uživatelů?

Sbírka existuje ve třech jazykových verzích (česká, anglická, polská).
Nejrozsáhlejší je samozřejmě česká verze, další dvě cizojazyčné vznikají
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jejím překladem. I přesto si troufáme říci, že se Sbírka rozšiřuje do celého
světa. Česká verze Sbírky má nyní více než 1 000 unikátních přístupů za
den (kromě víkendů a prázdnin), v době karantény a zavření škol na jaře
roku 2020 se tento počet ještě zdvojnásobil. Počet unikátních přístupů
do anglické verze je přibližně 1 500 denně.

Odkud jsou uživatelé Sbírky (všechny jazykové verze dohromady)

Unikátní denní přístupy do české verze Sbírky (období leden–červen 2020)

Sbírku řešených úloh i nadále rozšiřujeme a doplňujeme úlohy o in-
teraktivní prvky. Budeme rádi, když nám napíšete své zkušenosti s po-
užíváním Sbírky i náměty na úlohy a na její vylepšení. Zaslat je můžete
na adresu: sbirka@kdf.mff.cuni.cz.
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